

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського



WYŻSZA SZKOŁA
NAUK O ZDROWIU



ІННОВАЦІЇ, ГОСТИННІСТЬ, ТУРИЗМ: НАУКА, ОСВІТА, ПРАКТИКА

*Збірник тез доповідей
IV Всеукраїнської
науково-практичної конференції
молодих учених
з міжнародною участю
(30 травня 2024 року, м. Львів)*

м. Львів

30 травня 2024 року



Рецензенти:

доктор історичних наук, професор

Наталія ЧОРНА

*(Вінницький торговельно-економічний інститут
Державного торговельно-економічного університету)*

доктор педагогічних наук, професор

Мирослава ДАНИЛЕВИЧ

(Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського)

Рекомендувала до друку вчена рада

*Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського
(протокол № 8 від 13 червня 2024 р.)*

I 66

Інновації, гостинність, туризм: наука, освіта, практика : зб. тез доп.

IV Всеукр. наук.-практ. конф. мол. учених з міжнародною участю (30 травня 2024 року, м. Львів). – Львів : ЛДУФК ім. Івана Боберського, 2024. – 361 с.

У тезах доповідей IV Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених висвітлено результати досліджень пріоритетів і перспектив розвитку підприємств готельно-ресторанного бізнесу; сучасні тенденції та регіональні пріоритети розвитку туризму в умовах глобалізації; соціально-економічні засади менеджменту та маркетингу індустрії гостинності; актуальні проблеми модернізації готельно-ресторанного господарства.

Матеріали будуть корисними для студентів, викладачів, науковців і працівників індустрії гостинності.

УДК 001.895:338.483.13:392.72(043)

Матеріали публікуються в авторській редакції

© Львівський державний університет

фізичної культури імені Івана Боберського, 2024

Анна Севастьянова
студентка спеціальності «Туризм»
Науковий керівник: Алла Кізюн
канд. географ. наук, доцент
доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
Вінницький торговельно-економічний інститут
Державного торговельно-економічного університету

ІННОВАЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ В ТРАНСПОРТНІЙ ГАЛУЗІ: ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ТУРИЗМУ

Вступ. Технологічний прогрес у транспорті не тільки змінює швидкість та зручність подорожей, але також відкриває нові можливості для туристичної галузі. Інноваційні рішення в сфері авіації, залізничного транспорту, автомобільного та морського транспорту постійно трансформують способи, якими ми відвідуємо нові місця та відкриваємо для себе світ. Розуміння цих тенденцій є ключовим для прогнозування майбутнього розвитку туризму та створення інноваційних підходів до подорожей.

Мета даного дослідження полягає в аналізі інноваційних тенденцій у транспортній галузі та їх впливу на туризм.

Проблематика розвитку транспортної системи та її ефективного використання була покладена в основу досліджень таких учених, як В. Г. Герасименко, А. В. Замкова, В. Ф. Кифяк, С. С. Кравцов, Д. В. Ломотько, О. О. Любіцева, С. О. Погасій [2].

Транспортна галузь – це важливий промисловий сектор економіки, який займається переміщенням людей і товарів. Сюди входять авіакомпанії, залізниці, судноплавство, вантажні перевезення та логістичні компанії, які забезпечують транспортну інфраструктуру.

Перевезення є значною частиною економіки кожної країни. На жаль, війна між росією та Україною підірвала шанси світової економіки на швидке відновлення після пандемії COVID-19. Вона призвела до численних санкцій проти різних країн і перебоїв у ланцюгах поставок. Все це спричинило інфляцію та вплинуло на багато ринків по всьому світу.

Ключем до успіху в транспортному бізнесі є забезпечення рентабельності, гнучкості та ефективності наданих послуг. Саме тому компанії повинні впроваджувати сучасні стратегії та тенденції в цій галузі, щоб конкурувати з іншими учасниками ринку, а саме:

1. Інтегровані, безперешкодні подорожі.

Необхідність зробити подорожі більш плавними та безпроблемними проявляється здебільшого через зростання мобільності як послуги (MaaS). Цього року MaaS стає мейнстрімом. Очікується, що до 2028 року розмір ринку мобільності як послуг досягне кількох мільйонів доларів США. Однак кількість ключових транспортних тенденцій у галузі, об'єднаних і спрямованих на мінімальні зупинки або контрольно-пропускні пункти, призводить до цього одного значного переходу до інтегрованих подорожей і транспортування, які зосереджуються на пункті призначення людини, а не на способі транспортування. Другорядними тенденціями є оптимізація інфраструктури, створення хабів мобільності для мультимодальних перевезень, створення платформ для безквиткових подорожей, впровадження інновацій у мікромобільності та сполученні на останній милі.

2. Перехід від механічного розуму до цифрового.

ШІ – це не лише створення тексту та зображень. Сьогодні це революція глобальної мобільності, оптимізація трафіку та підвищення ефективності. У секторі логістики та транспорту спостерігається поступове впровадження штучного інтелекту, приблизно 20% компаній використовують його в певній якості. Але в 2024 році штучний інтелект стане основою індустрії електронної мобільності.

3. Більш безпечні дороги з електронними пристроями для водіїв.

Електронні лог-пристрої (ELD) можуть істотно вплинути на транспортну галузь. Обмежуючи час роботи водіїв у межах п'ятдесяти годин на тиждень, з двома вихідними днями, ці пристрої можуть зробити дороги безпечнішими, повідомляючи водіїв про необхідність відпочинку. При цьому перевізники більше не зможуть перевозити стільки вантажу, скільки вони могли до впровадження ELD, але вартість цих пристроїв буде включена до вартості послуг перевізників [3].

Отже, розвиток інновацій у транспорті має величезне значення для туризму. Впровадження нових транспортних технологій, таких як

електричні автомобілі, високошвидкісні залізниці, автономні транспортні засоби та розумні мережі, робить подорожі більш ефективними, доступними та зручними для туристів. Завдяки цим інноваціям, подорожі стають більш привабливими для широкого кола людей, забезпечуючи більше можливостей для відкриття нових місць та переживання незабутніх пригод. Інновації у транспорті не лише полегшують туристичний досвід, але й відкривають нові горизонти для туризму в цілому.

Ключові слова: інновації, галузь туризму, транспортна галузь, види транспорту.

Список використаних джерел:

1. Джинджоян В. В. Інноваційні технології в туризмі та гостинності : навч посіб. / Джинджоян В. В., Тесленко Т. В., Горб К. М. – Київ : Каравела, 2022. – С. 309–311.

2. Коржилов Л. І. Система транспорту в туризмі. Ключові елементи та їх проблематика / Коржилов Л. І. // Світове господарство і міжнародні економічні відносини. – 2020. – Вип. 43. – С. 15–18.

3. Топ 9 трендів транспортної галузі у 2024 [Електронний ресурс]. – URL: <https://stfalcon.com/uk/blog/post/transportation-industry-trends> (дата звернення: 06.05.2024).